

ГЛАВА ЛИВЕН ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ

Вчера в администрации г. Ливны состоялась торжественная церемония вступления в должность нового главы города. По результатам выборов им стал Виктор Павлович Ашихмин. До этого он занимал должность первого заместителя главы городской администрации.

Поздравить нового ливенского градоначальника приехали губернатор области Е.С. Строев, его первый заместитель Ю.В. Коростелкин. Также присутствовали работники городской администрации, руководители промышленных предприятий, общественных организаций и представители православной церкви.

Председатель территориальной избирательной комиссии огласил официальные итоги выборов. Напомним, что 17 июня В.П. Ашихмин набрал 86,36% голосов избирателей.

Собравшиеся поздравили Виктора Павловича со вступлением в должность. Губернатор Е.С. Строев подчеркнул, что Ливны — второй по значимости город после Орла и кресло его главы занял достойный и сильный лидер.

После этого новый градоначальник принес присягу. Настоятель храма св. Георгия Победоносца о. Александр благословил



Фото Сергея МИРОНОВА.

его иконой Казанской Божией Матери.

Виктору Павловичу Ашихмину 56 лет, он уроженец д. Зубцово Ливенского района. С 1986 года — на партийной и государственной работе. Последние десять лет занимал долж-

ность первого заместителя главы городской администрации. Женат, имеет двоих взрослых детей и внуку.

Информагентство
"Орловской правды".

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Троснянский район ДЕТСКИЙ ОТДЫХ В "СОСНОВОМ БОРУ"

Десять ребят из малообеспеченных семей района находятся на оздоровлении в детском лагере "Сосновый бор" Дмитровского района. Еще десять поедут им на смену в ближайшее время.

В текущем году областным управлением социальной защиты населения на оздоровление детей района выделено 20 путевок. Финансовую помощь по доставке детей к месту отдыха оказала администрация района, транспорт предоставил отдел культуры. В целях безопасности детей сопровождали сотрудники Троснянского отдела милиции.

Знаменский район

...И РАЗОЛЬЁТСЯ МАЛИНОВЫЙ ЗВОН ПО ОКРУГЕ

В Воронеже для храма иконы Божией Матери "Знамение" отлито шесть колоколов.

Средства на это благое дело были выделены частными предпринимателями. Теперь для колоколов предстоит построить новую звонницу.

Мценский район

ВОЗДУШНЫЙ ШАР НАД УСАДЬБОЙ

23 июня в д. Новосёлки Мценского района состоится народное гуляние "За околицей". Праздник русских народных традиций в усадьбе А.А. Фета проходит уже седьмой раз. В этом году можно будет не только углубиться в историю Орловщины, но и взглянуть на родной край с высоты воздушного шара.

За годы существования праздника у него появились постоянные поклонники, сформировались собственные традиции. Ежегодно возлагаются цветы на могилу солдатам, погибшим в Великой Отечественной войне, проходят литературные чтения у памятника А.А. Фету. На большой сцене под открытым небом выступают лучшие коллективы и артисты Орловщины. Собравшихся ждут угощения, конкурсы, народные забавы.

Главным новшеством праздника станет воздушный шар. Если позволит погода, аэростат поднимется в небо над Мценским районом.



Информагентство
"Орловской правды".

22 ИЮНЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

ОБРАЩЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Война не обошла ни одну семью, принесла горе и страдания в каждый дом. На полях сражений, от голода, болезней, вражеских бомб и в фашистской неволе погибли миллионы наших соотечественников. Был нанесен огромный ущерб экономике государства.

Мы обязаны навсегда сохранить память о том, какой высокой ценой была завоевана победа над врагом. Подвиг русского народа, сумевшего пережить тяжелейшие испытания, всегда будет являться особой гордостью для каждого гражданина нашей страны.

2007 год — особый для Орловщины. 27 апреля Президент России В.В. Путин подписал Указ о присвоении городу Орлу почетного звания Российской Федерации "Город воинской славы". Мы гордимся тем, что государство по достоинству оценило мужество, стойкость и мас-

совый героизм, проявленные жителями Орловщины в борьбе за свободу и независимость Родины. Это знак уважения ко всему нашему краю.

В наши дни страна прилагает огромные усилия по укреплению ее территориального, национального и духовного единства, что является важнейшим условием сохранения политической и экономической независимости государства, усиления его роли на международной арене.

В этот памятный день мы склоняем головы перед защитниками Родины, перед теми, кто отдал жизни за мир на российской земле.

Вечная память и слава воинам, сражавшимся и павшим во имя светлого будущего нашей страны!

Администрация
Орловской области.

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ ЖИВЫЕ

Сегодня — День скорби и памяти жертв Великой Отечественной войны. Ровно 66 лет назад фашистские войска напали на Советский Союз.

В память об этой дате в городах и районах области, а также во всех сельских поселениях у воинских захоронений пройдут традиционные митинги, будут возложены венки и цветы. В Долгом к этой дате приурочены соревнования по радиоспорту и тематический конкурс рисунка на асфальте, которые организованы на базе районного Дома творчества. А в Ливенской городской детской библиотеке будет организована тематическая выставка "По фронтовым дорогам".

Накануне памятной даты в Орле прошли встречи школьников с ветеранами. Для юных орловцев в военно-историческом клубе провели тематические беседы "Орел в годы оккупации", "Защитники города

— танковая бригада М.Е. Катукова", "Освобождение Орла" и другие. Вахту памяти в сквере Танкистов несут юнармейцы из школы № 40. Они стали авторами выпуска газеты, посвященного обороне Брестской крепости. Концертную программу в военно-историческом клубе подготовил творческий дуэт Ирины Захаровой и Владимира Ищенко. О войнах современности рассказал молодому поколению А.Ю. Шамарин — ветеран боевых действий в Чечне.

Сегодня во всех районах города Орла пройдут митинги памяти. В Северном районе несколько десятков ветеранов и руководство района возложат цветы к мемориалу памяти жертв фашизма в Медве-

девском лесу. Митинг состоится в сквере Партизан на Прокуровке.

В Советском районе аналогичное мероприятие состоится в сквере Гуртьева. Кроме ветеранов и школьников сюда придут представители районных предприятий и учреждений культуры, традиционно возложат цветы к памятнику А.В. Горбатову, к воинским захоронениям на Троицком кладбище.

Самым массовым собранием дня обещает стать памятная встреча ветеранов и молодежи у военно-исторического музея. Для школьников в этот день будут бесплатно открыты все музейные экспозиции.

Информагентство
"Орловской правды".

АНОНС

ОБ ИТОГАХ УЧЕБНОГО ГОДА,

ПРОБЛЕМАХ ВЫПУСКНИКОВ И НЕ ТОЛЬКО

Сегодня в конференц-зале редакции газеты "Орловская правда" состоится заседание "круглого стола".

В нем примут участие представители администраций вузов, средних специальных учебных заведений, департамента социальной политики области. Будут обсуждаться итоги учебного года, первые результаты Единого госэкзамена, организация выпускных вечеров школьников. В числе других тем — новации в высшей школе, в том числе изменения в порядке приема в учебные заведения.

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

Дорога в школу

Коллегией области принято распоряжение № 130-р от 22.05.2007 г. о проведении в 2007 году благотворительной акции "Дорога в школу".

Департаменту финансовой политики области поручено за счет средств, предусмотренных бюджетом по строке "Социальная помощь", выделить департаменту социальной политики области 3 млн. рублей для финансирования мероприятий по государственной социальной поддержке малообеспеченных семей с детьми в период подготовки к новому учебному году.

Департаменту социальной политики области поручено обеспечить целевое использование выделенных средств в соответствии с порядком оказания государственной социальной помощи гражданам Орловской области, предусмотренным законодательством.

Финансирование транспортных предприятий

Постановлением коллегии области № 133 от 14.06.2007 г. утвержден порядок финансирования в 2007 году разницы между затратами транспортных организаций на перевозку отдельных категорий граждан, в отношении которых оказание мер социальной поддержки относится к ведению Российской Федерации и Орловской области, и стоимостью единого социального проездного билета.

Пресс-служба губернатора области.

ГДЕ КУПИТЬ Льготный проездной?

С 22 июня по 5 июля для льготных категорий граждан будут продаваться единые социальные проездные билеты стоимостью 160 рублей.

Жители Орла могут приобрести их по месту прописки в любом почтовом отделении своего района.

В районах области, Ливнах и Мценске социальные проездные будут продаваться на транспортных предприятиях, автовокзалах и автостанциях муниципальных образований.

Для получения билета гражданин должен предъявить паспорт и удостоверение, в соответствии с которым они пользуются льготами.

Информагентство "Орловской правды".

**ОРЁЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

**ЕГЭ ЗАДЕРЖАЛ
ВЫПУСКНЫЕ**

Выпускные вечера в городских школах в этом году пройдут 28 июня. Сроки их проведения сместил впервые проводившийся в Орле единый государственный экзамен.

Сертификаты, подтверждающие оценки за ЕГЭ, будут доставлены из Москвы только 26 июня. Они поступят в городское управление образования. Только после их получения начнут заполнять аттестаты о среднем образовании. Эта работа завершится в оставшиеся два дня до школьного бала.

В связи с проведением выпускных руководству УВД рекомендовано организовать в городе дежурство милиции до 6 часов утра 29 июня.

**СНАЙПЕРЫ
ВЫБИЛИ «ЗОЛОТО»**

С 13 по 19 июня в тире на стадионе им. Ленина проходил Всероссийский чемпионат РОСТО (ДОСААФ) по пулевой стрельбе. Орловская сборная команда завоевала две золотые, серебряную и две бронзовые медали.

На первенство страны съехались спортсмены из 25 российских регионов. Участники соревновались в трех дисциплинах — стрельбе из пневматической винтовки, из пневматического пистолета и из малокалиберной винтовки.

Двое стрелков — Наталья Григорьева и Леонид Орлов — завоевали звание мастеров спорта. В стрельбе из пистолета Наталье досталась «бронза», а Леонид завоевал чемпионский титул. Другой орловец — Егор Сергеичев — показал лучший результат в стрельбе из пневматической винтовки. Почти так же успешно ему далась винтовочная стрельба из положения лежа. В этом виде Егор показал второй результат. Еще одна наша участница — Татьяна Толубеева — также завоевала «бронзу».

Информагентство
"Орловской правды".

УЧИТЕЛЬ ГОДА



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Вчера в областной администрации состоялось торжественное собрание, посвящённое подведению итогов областного этапа всероссийского конкурса "Учитель года-2007".

Поздравить педагогов-участников пришли руководитель департамента социальной полити-

ки Орловской области В.В. Поляков, начальник управления образования и молодёжной полити-

ки В.В. Агибалов, директор областного института усовершенствования учителей Г.А. Лабекина.

В адрес орловского учительства, его лучших представителей было сказано много искренних слов благодарности за нелёгкий труд, за важную и благородную миссию — сеять мудрое, доброе, вечное.

По мнению большого жюри, судить конкурс в этом году было особенно сложно: каждый из 25 финалистов был достоин звания "Учитель года". Лучшей из лучших стала учительница биологии средней общеобразовательной школы №4 города Ливны Г.Н. Агаркова. Она учительствует уже 33 года. Обращаясь к коллегам, Галина Николаевна сказала, что поначалу у неё были сомнения по поводу участия в конкурсе: "Но авантюрная нотка моего характера взяла верх. Победа окрыляет, даёт новые силы для творчества. Я призываю всех учителей к активному участию в конкурсном движении!"

Галине Николаевне вручили диплом победителя, премию и переходящий приз — бронзового пеликана. В сентябре ей предстоит защищать честь Орловщины на всероссийском этапе "Учитель года-2007", который пройдёт в Череповце.

Ольга ЧАНОВА.

Служба
«Дежурный репортёр»
(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели!
Нас интересуют все события, которые происходят в области.
Звоните!
Вас обязательно услышат.

ЛУЧШИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ПЕНСИОННОЙ СЛУЖБЫ



Недавно отделение ПФР по Орловской области провело областной конкурс "Лучший по профессии". Его целью стали совершенствование профессионального уровня, развитие творческого потенциала работников Пенсионного фонда России.

Областному этапу предшествовали зональные конкурсы, в которых приняли участие 64 специалиста из 24 управлений ПФР в городах и районах нашей области. В финале конкурса в номинациях "Лучший специалист пенсионной службы" и "Лучший специалист персонализированного учета" боролись 10 конкурсантов (по пять в каждой номинации). Им предстояло решить практические задания и в полной мере проявить свои творческие способности.

Так, на первом этапе на прием к конкурсантам "приходили посетители", роль которых сыграли работники отделения. Они задавали вопросы, касающиеся персонали-

рованного учета и пенсионного обеспечения. На втором этапе — художественная самодельность — финалисты танцевали, исполняли частушки собственного сочинения. А завершающим аккордом стал кулинарный конкурс. Кстати, непременным условием выполнения двух последних заданий было отражение деятельности Пенсионного фонда.

Победительницей в номинации "Лучший специалист пенсионной службы" стала Елена Викторовна Бурсова — ведущий специалист отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсий ГУ УПФР в г. Орле и Орловском районе; а в номинации "Лучший специалист персонализированного учета" победу

одержала Надежда Александровна Гранкина — главный специалист отдела персонализированного учета и взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами, взыскания недоимки ГУ УПФР в г. Ливны и Ливенском районе.

Участникам финального тура конкурса, занявшим 2-е и 3-е места, была объявлена благодарность управляющего отделением. Среди них — И.А. Духовицкая (г. Орёл и Орловский район), О.В. Кунц (г. Мценск и Мценский район), А.В. Малышева (г. Мценск и Мценский район), а также О.А. Кононова (Троснянский район).

Следует добавить, что такой конкурс в нашей области проводился впервые, но, как отметил управляющий орловским отделением ПФР Николай Михайлович Баранчиков, в дальнейшем это станет традицией.

Н. ЕРМОЛОВА.

СМЕРЧ СОРНЯКАМ!



ТОРНАДО® - гербицид сплошного действия

Содержит 360 г/л глифосата. Уничтожает все виды сорняков на парах, залежах, по стерне зерновых культур, при подготовке полей под посев различных культур. Норма расхода 2 - 6 л/га.

Препарат разрешен для десикации подсолнечника методом авиаобработки в норме расхода 2 - 3 л/га.



Представительство в г. Ливны
тел./факс: (48677) 7-42-00, 7-49-21